



ANCHOR CEMENT

PRODUCT

PMP ANCHOR CEMENT

DESCRIPTION

PMP ANCHOR CEMENT is a blended, non-shrink, hydraulic cement which expands as it sets; locking itself in place. It sets hard in 15 -30 minutes and is stronger than concrete in 24 hours. The product may be used in a packable, vertical application or poured.

USES

- Bolts
- HandrailsPipes
- Fence posts
- Ornamental Iron
- Rebar
- ColumnsSigns
- PROPERTIES
 - Sets in 15 30 minutes
 - Pourable or packable
 - Add only water

TYPICAL TEST DATA

COVERAGE

1 lb. of PMP ANCHOR CEMENT will fill a void approximately 2" X 2" X4".

PACKAGING

PMP ANCHOR CEMENT is available in 50 lb. plastic pails. Each pallet contains 36 pails.

APPLICATION

Add clean, potable water to PMP ANCHOR CEMENT to desired consistency. For pourable application, add approximately 1 part water to 3.5 parts material (pancake batter consistency); do not overwater. For packable consistency, add 1 part water to 4.5 parts material. Mix only enough material as can be placed in 3 - 10 minutes. Do not use high speed drill.



PLACING

Drill holes 1" - 1 1/2" larger than the fixture to be anchored. Hole should be clean and damp. Place fixture and add PMP ANCHOR CEMENT slightly above surface. Hold in place until material hardens. For vertical applications, mix to a putty consistency, fill the hole and drive the fixture into the hole.

LIMITATIONS

- Do not apply when temperature is below or may fall below freezing.
- Cold weather will slow setting time.
- Do not use under base plates or for structural anchoring.

WARRANTY

The technical information and usage statement are based on our best knowledge. The content of this specification sheet is presented for information purposes only and do not constitute responsibility for their use. The manufacturer will replace only that material which is proven defective due to quality of the components of the manufacturing process.

CAUTION

Prolonged exposure to dust may cause delayed lung disease. Eliminate exposure to dust. Use NIOSH approved mask for silica dust. Freshly mixed material may cause skin irritation. Avoid direct contact when possible and wash exposed skin areas promptly with water and get prompt medical attention. See Safety Data Sheet.

For technical support contact: www.ezmixinc.com jjara@ezmixinc.com **Corporate Office:** 11374 Tuxford St. Sun Valley, CA 91352 (818) 767-8576 **Sun Valley Plant:** 11450 Tuxford St. Sun Valley, CA 91352 (818) 768-0568 **Rialto Plant:** 3355 Industrial Drive Rialto, CA 92316 (909) 874-7686



WARNING: This product can expose you to chemicals including Chromium (hexavalent compounds), which are known to the state of California to cause cancer and birth defects or other reproductive harm. For more information go to **www.P65Warnings.ca.gov.**

- **N**1 1 1 1 1
- Non-shrinkingContains no calcium chloride
- Gray color